



В Воронежской области организована доследственная проверка по факту травмирования несовершеннолетнего



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации организована доследственная проверка по факту травмирования несовершеннолетнего электрическим током высокого напряжения на станции «Россошь» Юго-Восточной железной дороги.

Следствием установлено, что 06 июня 2018 года около 16 часов 00 минут несовершеннолетний житель г. Россошь 2005 года рождения, взобрался на вагон-зерновоз грузового поезда, находящегося по 2 главному электрифицированному пути, где при приближении к контактной подвязке, был травмирован электродугой. Нарядом скорой помощи пострадавший доставлен в медицинское учреждение.

В настоящее время следователем произведен осмотр места происшествия, опрошены очевидцы произошедшего, истребованы характеризующие материалы, организован комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

При осмотре места происшествия установлено, что на вагоне имеются трафаретные надписи об опасности подниматься на вагон и прижиматься к контактной сети.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление в очередной раз призывает родителей и законных представителей несовершеннолетних, учителей и педагогов быть внимательнее к времяпрепровождению детей, отслеживать места их отдыха и игр, регулярно проводить с детьми профилактические беседы о правилах поведения и мерах безопасности на железной дороге и железнодорожном транспорте, о том, какая опасность подстерегает детей на объектах транспорта и к каким печальным последствиям могут привести игры на железной дороге.

07 Июня 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1233755>